



HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR
FINANCIJSKIH USLUGA
10 000 Zagreb
Miramarska 24

ZAGREBAČKA BURZA d.d.
10 000 Zagreb
Ivana Lučića 2a

Slavonski Brod, 12.03.2021.

Izdavatelj dionica: ĐURO ĐAKOVIĆ Grupa d.d., M. Budaka 1, Slavonski Brod, Republika Hrvatska,
oznaka dionica DDJH, OIB: 58828286397, LEI : 7478000070H8IW3J9L75, ISIN : HRDDJHRA0007

Predmet: Obavijest

Ovime Uprava obavještava zainteresiranu investicijsku javnost da je Đuro Đaković Grupa d.d. („Društvo“), od potencijalnog investitora, DD Acquisition d.d. iz Češke, zaprimila Dodatak ponudi navedenog društva, od 01.12.2020. godine, a o kojoj ponudi je investicijska javnost informirana 1.12.2020.godine. Ovim Dodatkom, koji zajedno s inicijalnom ponudom, čini jednu cjelinu, društvo DD Acquisition d.d. je, nakon provedenog pregleda podataka Društva, izrazilo namjeru za sudjelovanje u restrukturiranju Đuro Đaković Grupe d.d. dokapitalizacijom, uz ispunjenje specificiranih uvjeta. Zaprimljena ponuda ne predstavlja ponudu za kupnju dionica.

U idućem razdoblju Društvo će izvršiti detaljnu analizu zaprimljene ponude, nakon čega će potaknuti komunikaciju s tijelima nadležnim za daljnju provedbu pregovora i odlučivanje o sadržaju pristigle ponude.

Naime, Uprava Društva naglašava da se predmetni proces vodi sukladno Odluci Vlade RH od 16.1.2020. godine o davanju državnog jamstva u korist Hrvatske banke za obnovu i razvitak i/ili drugih poslovnih banaka u zemlji i/ili inozemstvu za kreditno zaduženje i/ili financijski okvir za likvidnost društvima Đuro Đaković Grupa d.d., Slavonski Brod, Đuro Đaković Specijalna vozila d.d. Slavonski Brod i Đuro Đaković Industrijska rješenja d.d., Slavonski Brod, kao i temeljem Odluke Glavne skupštine Društva od dana 26.5.2020. godine, kojima je, između ostalog, utvrđena obveza Uprave, Nadzornog odbora i Glavne skupštine Društva donijeti sve odluke koje omogućuju ulazak mogućeg strateškog partnera u vlasničku strukturu Društva sukladno Programu restrukturiranja.

Proces restrukturiranja Društva odvija se sukladno Smjernicama Europske komisije o državnim potporama za sanaciju i restrukturiranje nefinancijskih poduzetnika u teškoćama (2014/C249/1), a bilo kakva odluka o restrukturiranju Društva dokapitalizacijom spada isključivo u domenu Glavne skupštine, odnosno dioničara Društva.

Nastavno na navedeno, smatramo da bi objava bilo kakve dodatne informacije u ovom trenutku mogla djelovati



zbunjujuće i obmanjujuće na investicijsku javnost. Društvo će i dalje o svim relevantnim činjenicama pravovremeno izvještivati investicijsku javnost.

Đuro Đaković Grupa d.d.